



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ – ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ – ТЕРИТОРІЯ УСПІХУ

ТИХЕНКО
Лариса Володимирівна
Директор



м. Суми, вул. Августовська, 14а
тел.: (0542) 33-11-85
e-mail: center@ukrpost.net
www.ocpo.sumy.ua

Талановитий педагог – талановитий вихованець

У Сумському обласному центрі позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю діє закон: кожна дитина талановита, кожна дитина неповторна.

Юні сумчани, діти та учнівська молодь з міст і районів області знаходять у закладі заняття на будь-який смак, упевнено йдуть до обраної мети під керівництвом досвідчених педагогів.



Сумський обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю створений у 1997 р. Сьогодні це сучасний, багатoproфільний навчальний заклад, координатор навчально-виховної, організаційно-масової, інструктивно-методичної роботи з дітьми та учнівською молоддю у сфері вільного часу в регіоні.

У закладі створено власну соціально-педагогічну модель, в основу якої покладено принципи комплексності, інтеграції змісту, форм і методів навчально-виховної та організаційно-методичної роботи; сформовано функціональну структуру, що складається з десяти навчально-виховних відділів, а саме: раннього творчого розвитку дитини, художньо-естетичного виховання, екскурсійно-краєзнавчого, спортивно-туристського, еколого-натуралістичного, декоративно-ужиткового мистецтва, техніко-технологічного, пошуково-дослідницької роботи учнівської молоді, організацій-

но-масової роботи, координації діяльності пересувного позашкільного навчального закладу; методичної та психологічної служб; територіального відділення МАН України.

У понад 300 гуртках та інших творчих об'єднаннях позашкільну освіту здобувають близько п'яти тисяч дітей та учнівської молоді області.

Навчально-виховний процес забезпечують 140 педагогів, з яких 10 - нагороджено нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти України», 3 - нагрудним знаком МОН України «Софія Русова». 3 26 методистів вищої категорії мають 4 особи, першу - 10. Звання «Керівник гуртка - методист» присвоєно 6 педагогам.

Педагогічним колективом напрацьовано систему роботи з інтелектуально і творчо обдарованими дітьми та учнівською молоддю. Широко застосовується багатоступеневе психолого-педагогічне діагностування, індивідуальна робота з вихованцями. Працюють Сумське територіальне відділення Малої академії наук України, обласні заочні школи: техносервісу, мистецтвознавства, флористики та фітодизайну, народних ремесел.

Координаційно-методичну діяльність закладу спрямовано на роботу з 47 профільними та комплексними позашкільними навчальними закладами області. З метою підвищення професійного рівня педагогів-позашкільників області щорічно проводиться понад 30 методико-педагогічних заходів.

На базі Центру постійно проводяться всеукраїнські семінари-практикуми для різних категорій педагогічних працівників ПНЗ. У 2009 р. на базі закладу відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Позашкільна освіта: стратегії, інновація, практика».





Експериментальна та науково-методична робота з питань позашкільної освіти здійснюється в тісній співпраці з вищими навчальними закладами, науково-академічними установами. Укладено угоди про співпрацю з Інститутом проблем виховання, Інститутом обдарованої дитини НАПН України.

Усі види навчально-виховної та методичної діяльності закладу здійснюються з психологічним супроводом. Роботу спрямовано на профілактику та корекцію відхилень в особистісному розвитку дітей, формування психологічної культури педагогів і батьків вихованців; упровадження в позашкільних навчальних закладах області комплексних програм «Формування навичок здорового способу життя у дітей і підлітків», «Обдаровані діти». Використання в практичній роботі діагностико-проектного комплексу «Універсал» сприяє ефективній роботі щодо соціально-психологічного розвитку вихованців.

Велика увага приділяється питанням оздоровлення дітей та учнівської молоді, зокрема профільному оздоровленню. Щороку в пересувних наметових таборах, в яких навчально-творча діяльність органічно поєднується з дозвілєвими заходами, відпочиває понад тисяча вихованців.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної позашкільної освіти школярів із сільської місцевості з 2007 р. в області працює пересувний позашкільний навчальний заклад, що є структурним підрозділом Центру. Щороку близько 2000 учнів сільських шкіл залучаються до різноманітних форм навчально-творчої діяльності за основними напрямками позашкільної освіти. Подібних закладів в Україні немає, тому педагоги закладу, усвідомлюючи відповідальність за ефективність і результативність упровадження цього проекту, спрямовують свою діяльність на організацію навчально-творчої діяльності учнів за різними

напрямами позашкільної освіти.

Очолює педагогічний колектив обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю Лариса Володимирівна Тихенко. Досвідчений керівник, мудрий наставник, вона проводить цілеспрямовану роботу щодо розвитку позашкільної освіти в області.

Завдяки її зусиллям збережено мережу позашкільних навчальних закладів, проводиться системна робота щодо зміцнення їхньої матеріальної бази, вдосконалення програмно-методичного забезпечення. Вона є ініціатором та співавтором розроблення обласної програми розвитку позашкільної освіти на період до 2014 року, соціально-освітніх проектів «Рідна Сумщина», «Дійти до кожного, зацікавити всіх», «III оздоровчо-виховний семестр». Автор багатьох науково-методичних матеріалів з проблеми формування творчих здібностей дітей та учнівської молоді в умовах позашкільного навчального закладу.

Цілеспрямована діяльність педагогічного колективу під керівництвом Л.В. Тихенко була високо оцінена Міністерством освіти і науки України: Центр уключено до переліку найбільших позашкільних навчальних закладів держави, визначено переможцем Всеукраїнського рейтингу «Золота когорта України», а його директора нагороджено орденом княгині Ольги III ступеня. У 2009 р. за значний внесок у розвиток позашкільної освіти, високі досягнення в праці та вихованні молоді, ініціативність і творчі здобутки трудовий колектив ОЦПО та РТМ нагороджено Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

Педагогічний колектив закладу впевнено дивиться в майбутнє, прагне сформувати для молодого покоління Сумщини такий освітній простір, в якому кожна дитина матиме змогу реалізувати свій творчий потенціал.

